

正誤表

2022年6月30日、一部の会社の件数・金額に誤りがございましたので下表の赤字部分を訂正しております。

【訂正前】

生命保険各社 合計	2020年度 合計		各社が自ら支払漏れ等を把握し、 追加的に支払ったもの (内部発見)	お客さま等からの申出・照会によ り、支払漏れ等が判明し、追加的 に支払ったもの(外部発見)
	件数	金額		
合 計	3,114件	365百万円	2,761件	353件
			204百万円	161百万円
〔 保険金等の総支払件数 1万件当り 〕	(1.39件)		(1.24件)	(0.16件)
			(0.0020%)	(0.0016%)
〔 保険金等の総支払額 に対する割合 〕	(0.0036%)		(0.0020%)	(0.0016%)
うち 支払漏れ	1,039件	201百万円	777件	262件
			102百万円	98百万円
うち 請求案内漏れ等	2,075件	164百万円	1,984件	91件
			102百万円	62百万円

(上記のほか、2020年度には、2019年度以前に保険金等の支払を行った事案に係る追加的な支払を、11,010 件・289百万円実施しています。)



【訂正後】

生命保険各社 合計	2020年度 合計		各社が自ら支払漏れ等を把握し、 追加的に支払ったもの (内部発見)	お客さま等からの申出・照会によ り、支払漏れ等が判明し、追加的 に支払ったもの(外部発見)
	件数	金額		
合 計	3,115件	365百万円	2,762件	353件
			204百万円	161百万円
〔 保険金等の総支払件数 1万件当り 〕	(1.39件)		(1.24件)	(0.16件)
			(0.0020%)	(0.0016%)
〔 保険金等の総支払額 に対する割合 〕	(0.0036%)		(0.0020%)	(0.0016%)
うち 支払漏れ	1,039件	201百万円	777件	262件
			102百万円	98百万円
うち 請求案内漏れ等	2,076件	164百万円	1,985件	91件
			102百万円	62百万円

(上記のほか、2020年度には、2019年度以前に保険金等の支払を行った事案に係る追加的な支払を、11,010 件・289百万円実施しています。)